
彰化縣田中鎮戶政事務所

性別主流化瞭解情形問卷調查表

為瞭解您對性別主流化的瞭解情形，敬請您不吝提供寶貴意見。您的意

見將成為本所推動性別主流化業務的重要參考。

1. 為了解您對本項議題之認識，請問您在平日工作或生活中，是否有看

過或聽過「性別主流化」這名詞：

□是 □否

2. 您對於「性別主流化」這個觀念的了解情形。

□ 非常瞭解 □ 尚瞭解 □ 不甚瞭解 □ 完全不瞭解

3. 您從何種媒介聽過或看過「性別主流化」這個名詞：(可複選)

□業務接觸 □書報雜誌 □電視廣播 □會議場合 □網路

□其他：__________ (請註明)

4. 您對本所服務同仁洽公時有無性別差別待遇？

□無差別待遇 □有差別待遇 □不知道

5. 您對本所環境建置是否感覺有性別差異？

□無差別待遇 □有差別待遇 □不知道

6. 您認為目前政府在規劃或推動政策時，是否有將「性別主流化」觀念

融入？

□是 □否 □不知道

7. 您認為讓您瞭解或「性別主流化」觀念有效的方式為何(可複選) ：

□演講 □訓練課程 □編印相關宣導手冊 □於本所網頁設置專區

□從業務中學習 □其他：___________________________________

8. 個人基本資料：

(1) 性別：□男 □女

(2) 年齡：□20-29□30-39□40-49□50-59□60 以上


